Pauta Auxiliar 7

Rodrigo Canovas

Problema 1
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2. Problema 2

i. No se puede por que hay que modificar el registro indicado en 118-114,
pero R-SEL solo permite modificar aquel que se indica en 123-119.

ii. Se instala un segundo multiplexor para que se pueda modificar el registro
indicado en I18-114. R-SEL quedaria como sigue:
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iii. Para indicar las transferencias entre registros se tomard como ejemplo :

LDW ++ [R5], 8 , R11

Ciclo Transferencias Senales de Control

SEL-REG , OP-Y-SEL +— @0
OP-ALU =—@OR , WR-AR , EN-A
OP-AB| -—@W

1 AR «+—R5

2 R11 < M'TAR] EN-A , RD , SEL-D , WR-RD
OP-DBl<—@LDW , OP-AB| -®W

3 R5 <+ Rs(Ds SEL-REG ., WR-RD , STRS1
OP-Y-SEL <-—@INST
OP-ALU <*—@ADD




